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Alföldi Ellenzék |
LEGÚJABB ESEMÉNYEK

Hírek politikai változásokról
Változatlanul tartja magát az a hir, 

amely szerint Mikecz Ödön megválik 
a belügyi államtitkárságtól. Mikecz 
Ödön valószínűleg az igazságügymi­
nisztériumba kerül, mint politikai ál­
lamtitkár. A belügyi államtitkárság je­
löltje változatlanul vitéz Bobory György 
képviselőházi alelnök. Helyette Tatiy 
László miniszterelnökségi államtitkárt 
gondolják a képviselőház alelnökének, 
de az is meglehet, hogy Tahy László a 
közigazgatási bíróság másodelnöke lesz

es Széli József helyét foglalja el. Bi­
zonyosra veszik, hogy a miniszterelnök-« 
ségre államtitkárul Kelemen Kornélt, 
az Országos Testnevelési Tanács elnö­
két nevezik ki. Még néhány változásról 
beszélnek politikai körökben, elsősorban 
a tőispáni karban. Illetékes helyen kije­
lentették, hogy a belügyminiszter még 
ezen a héten dönteni tog a tárcája köré­
ben végrehajtandó összes személyi vál- 

t kérdésében.tozások
—o-

A spanyol polgárháború
Az északi fronton megállt a nem­

zeti otfenziva és a küzdelem sufypontja 
kezd áttolódni a tengerre: a blokádra és 
kiéheztetésre. A nemzetiek rádión köz­
hírré tették, hogy mindazokat a külföl­
di hajókat, amelyek a biscayai parti 
vizekre jönnek, elfogják vagy elsül­
lyesztik. Az angol kormány erős táma­
dásokat kap az ellenzék részéről, de fran­
cia részről is, amiért a blokád ügyében 
mérsékelt tanúsít.

Madridnál már százhúsz órája tart 
a nagy és véres köztársasági ellentáma­
dás. Ez alatt az idő alatt állandóan dö­
rögtek az ágyuk és egymást érték a tá­
madások, eflmtámadasok. A kormánv- 
jelentés helyi sikerekről számol be, de 
elismeri, hogy az otfenziva eddig lénye­
gében eredménytelen maradt. Még min­
dig a kormánycsapatok támadnak töb­
bet, állítólag már húszezer emberük os­
tromolta a Garabitás magaslatot. Az 
utóbbi napokban főleg oroszok, hollan­
dok és csehek vettek részt a támadás­
ban. A nemzetiek szerint a köztársasági 
otfenziva vérbetuüadt.

A belügyminiszter az ellenzéki « 
pártokban

Szélt József belügyminiszter teg­
nap délután látogatást tett a független 
kisgazdapártban, majd pedig a Rassay- 
féle polgári szabadságpártot kereste tel.

A költségvetés bizottsági vitája
A képviselőház pénzügyi bizottsága 

tegnap részleteiben tárgyalta a kultusz­
minisztérium költségvetését. A vitában 
sok szó esett az ifjúsági mozgalmakról,

G

valamint egyes tanári kinevezésekről 
Grói Bethlen István megállapította, 
hogy nálunk nincs árjaparagrafus, ezért 
a tanári kinevezéseknél mégis a tudo­
mányos érdeknek kell az első szempont­
nak lennie. Hóman Bálint kultuszmi­
niszter kijelentette, hogy minisztersége 
alatt egyetlen kinevezés sem történt po­
litikai szempontból.
Ma Budapestre várják Miklós román 

herceget
Miklós román herceg, akit a na- 

jkban megfosztottak rangjától, el­
hagyja Romániát és Olaszországban 
akar letelepedni. Úgy hírlik, hogy a 
volt herceg csütörtökön Budapesten ke­
resztül utazik tartózkodási helyére. Arra 
számítanak, hogy útját rövidebb időre 
megszakítja Budajiesten.
Nemzetközi kölcsönt keres Németország

Schacht német birodalmi gazda­
sági miniszter fontos tárgyalásokat foly- 
tat Brüsszelben a belga miniszterelnök­
kel. A mostani brüsszeli tárgyalások­
kal megkezdődik az a gazdasági érte­
kezlet, amelyet az angol és a francia 
kormány felkérésére Van Zeeland belga1 
miniszterelnök készített elő. A terv az, 
hogy lehetővé teszik Németországnak 
a visszatérést a nemzetközi gazdasági 
vérkeringésbe és teljesítik azt a kérését, 
hogy nagy nemzetközi kölcsönt kapjon. 
A kölcsönt azonban csak abban az eset­
ben kaphatja meg, ha megad minden 
biztosítékot békés szándékainak bebizo­
nyítására. A brüsszeli tárgyalások en­
nélfogva nemcsak gazdasági, hanem) 
politikai kérdések körül is forognak.

Három örizetbevéte! a Borza uccai betörés ügyében
Keddre virradó éjszaka, mint isme­

retes, újabb vakmerő betörés adott 
munkát a rendőrségnek: ismeretlen tet­
tesek az uccai ablakon át behatoltak 
Székely Lajos gazdálkodó Borza ucca 
11 számú házába, ahonnan a házbeliek 
távollétében elhurcoltak egy dunnát, 
egy paplant és egy ágyteritőt, azután a 
zsákmánnyal eltűntek az éjszakában.

A rendőrség nagy lelkészültséggel 
indította meg a nyomozást az újabb 
vakmerő betörés ügyében. A nyomo­
zás alig 24 óra alatt eredményre veze­
tett, szerdán délelőtt előállítottak a, 
rendőrségre négy egyént, akiket a Bor-/ 
za uccai betöréssel gyanúsítanak. Har- 
mat közülük a betörés elkövetésével, a, 
negyediket orgazdasággal gyanúsítják. 
Az első három gyanúsított beismerés-* 
ben van, az orgazdasággal gyanúsított 
egyelőre tagad. A három beismerés­

ben lévő gyanúsítottat őrizetbe vette a, 
rendőrség. A nyomozás széleskörben 
folyik részben annak megállapítására, 
hogy vannak-e még cinkosai a gyanú­
sítottaknak, részben pedig arra vonat­
kozóan, hogv nem a gyanubavett egyé­
nek követték-e el a korábbi sorozatos 
lakástosztogatásokat is. A nyomozástól 
mára, legkésőbb holnapra végleges 
eredményt várnak.

Jellemző egyébként a Borza uccai 
betörők óvatosságára, hogy a betörés 
éjszakáján az egyik közeli Borza uccai 
házban lévő beteghez kétszer hívtak or­
vost, ugyanannyiszor voltak patikában, 
tehát nyolcszor mentek el az éjszaka to-* 
lyamán a Borza ucca 11 számú ház 
előtt, de a betörésből senki nem vett 
észre semmit, gyanús vagy zsákmány*! 
cipelő alakkal senki sem találkozott.

SsarkautA««# ét kUdóhlrsliU i Kl» Bilin! e 10 l 
Telefonnám 15. Hirdetieek iresebáe azért» KCiMt*
•ek. Állandó klrdetfltalmafc mireikeh éret »«mltimfc

Egy szegvári gazda
ezer pengőért adta el a (tenyészállat-* 
vásáron a bikáját és a pompás jószággal! 
értékes dijakat is nyert. Ugyanezen a 
tenyészállatvásáron a szentesi gazdák1 
egyetlen szarvasmarhával sem -vettek 
reszt, pedig köztudomású, hogy a te­
nyészállatvásár a legjobb értékesítést le­
hetőséget nyújtja és köztudomású az is, 
hogy a szentesi gazdáknak kell talán a 
legjobban a pénz az ország összes gaz­
dái közül, mert nincs még egy vidék, 
amelyet rövid pár esztendőn belül any- 
nyi elemi csapas ért volna, mint a szen­
tesieket. A szentesiek mégsem liasz- 
nálhatták ki a kedvező értékesítési le­
hetőséget, mert nem volt olyan jószág- 
juk, amellyel kiállihattak volna a nagy 
versenyben.

Szegvári gazdának volt, szentesinek 
nem...

Pedig a szentesi gazdának több le­
hetősége és alkalma van arra, hogy erő­
teljesebben toglaíkozhassék a minőségi 
állattenyésztéssel. Szentesen helyben 
megtaláljhatja mindazokat a szerveket 
vagy szakértőket, akik tanáccsal, útba­
igazítással, telvilágositással tudnak szol­
gálni, a szegvári gazdának pedig Szen­
tesre kell jönnie mindezekért.

Mi szentesiek szeretünk büszkél­
kedni szentesi mivoltunkkal. Büszkék 
vagyunk arra, hogy sok nagy várost 
megelőzve nálunk volt hamarább ár- 
tézi kút, közfürdő, büszkék vagyunk a. 
város tisztaságára, rendezettségére, büsz­
kék vagyunk arra, hogy a kultúra te­
rén előbbállunk sok nagyobb városnál, 
büszkék vagyunk arra, hogy minde­
nünk, amink van, a magunk erejéből 
van. A szentesiekben meg kellene szó­
lalnia a büszkeségnek, mikor arról hal«# 
lanak, hogy más vidékek, aránylag kis 
községek is megelőznek bennünket az 
állattenyésztés terén. De a büszkeségi 
mellé odatársulhat bízvást az okosság 
is, a számítás: a jobb és értékesebb jó­
szág már nemcsak hiúság vagy Büszke­
ség kérdése, hanem pénzkérdés is, zseb­
kérdés is. A vásárhelyiek, a makóiak, 
az orosháziak nagyon szépen pénzelnek 
a jószágból, mi meg itt kínlódunk, szin­
te kényre-kedvre kiszolgáltatva, hogy 
ugyan jön-e elég vevő a .vásárba. Az 
említett városokba messze földről el­
mennek a vevők, mert tudják, hogy jó* 
kitűnő jószágot vehetnek. Mihozzántí 
legfeljebb azért jönnek az idegen ve­
vők, mert tudják, hogy nálunk olcsón 
vásárolhatnak, muszájból adjuk el a jó­
szágot, mikor már nagyon kell a pénz 
vagy elfogyott a takarmány.

Elérkezett a legfőbb ideje annak, 
hogy ezen a hátrányos helyzeten vál­
toztassunk. Amit meg tud csinálni al 
makói, a vásárhelyi, az orosházi, sőt ai 
szegvári gazda, azt éppen a szentesi ne 
tudná megtenni? Az a szentesi gazda, 
aki híres az ügyességéről, az okosságán 
ról, a szorgalmáról?

A legközelebbi tenyészállat vásáron 
már ott kell lennie a szentesi jószágnak 
is és ezentúl nem mi visszük az ezrese­
ket idegenbe, ha jó jószágot akarunk, 
hanem hozzánk hozzák idegenből a 
pénzt, ha jó jószágot akarnak kapni.

Kapóra jön, nogy most van ala-- 
kulóban nálunk a szarvasmiarhatenyész- 
tő egyesület. Ez az egyesület önzetlen 
munkát végez és nincs egyéb célja, szán­
déka, minthogy a szentesi gazdákat is 
hozzásegítse ahhoz, hogy olvan jószá­
got tenyésszenek, amely kiállja a ver­
senyt az ország leghíresebb jószágjai- 
vai is. ,! li : , ... >
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Indítványok és interpellációk 
a városi közgyűlésre

MOSG6SMNHAK

A tegnapi napon ismét több indít­
ványt és interpellációt jelentettek be a 
város pénteki közgyűlésére.

Bazsó János arról kiván tclvilágo-. 
sitást kérni a polgármestertől, bogy a 
hatósági orvosok mikor tartoznak ki­
menni a szegény betegekhez. Az inter­
pelláció szerint ugyanis az egyik orvos, 
akinek nevét az interpelláció nem eim 
litt, kifogásolható magatartást tanú­
sított. , , ' . .Az orvoskerdéssei kapcsolatos 
Nagy Pál indítványa. Arra való hivat­
kozással, hogy mostanában többször 
emeltek panaszt egyes városi orvosok 
működése ellen, indítványozza, hogy 
küldjön ki a képviselőtestület bizott­
ságot a hatósági orvosok működése el­
len 1 elmerült panaszok kivizsgálására és 
az esetleg bejelentendő panaszok meg­
hallgatására. A bizottságba várost tiszt­
viselőket ne válasszanak be.

Ambruzs Albert, Mikecz Janos, Ká­
dár Sándor és Molnár József két in­
dítvánnyal és két interpellációval szere­
pelnek a szerdai bejelentések között.

A szocialista képviselők egyik in­
terpellációja azt kérdi a polgármester-

Csütörtökön 6 és fél 9 órakor mérsékelt 
helyárakkal:

Rendkívüli filmesemény- 
A

tői, hogy az ínségmunka hitelkeretéből 
eddig mekkora összeg t használtak tel 
és mennyi pénz áll még rendelkezésre.

A második interpelláció felveti a , ,
kérdést, hogy a polgármester elégnek r A | INI Á |/
tartja-e a i20 filléres napszámot ca tud- U U A í 7 A I UI Al\
ja-e, milyen nyomorúságban tengődik ■ * ~
a munkásság.

Az egyik indítvány is ezzel a kér­
déssel kapcsolatos. A szocialista kép­
viselők indítványozzák, hogy a varos 
az itteni munkanélküliség feltárása mel­
lett kérjen a kormánytól sürgős munka- 
alkalmakat.

A másik indítvány azt kívánja elér­
ni, hogy a Kurcameder haszonbérét az 
1935—36. évre visszamenőleg szállítsák 
le a félére, ettől az évtől kezdve pedig

..    »»H.'iuf , 14-A «V r--y<0úrvrtnV Kprfcsak annyi terület után szedjenek bért, 
amennyin ténylegesen termett valami. 
Az ugyanis a helyzet, hogy a magas 
vízállás" miatt a legtöbb bérlő a bérelt 
területnek csak kis részén tud gazdál­
kodni. Az indítványban az is benne- 
van, hogy a hátralékos haszonbérek mi­
att folyamatba tett pöröket szüntessék 
meg.

A legvakmerőbb alom valóra 
vált: a »Prágai diák«-ban meg 
született a minden jraránvban 
tökéletes művészet. 
Főszerepben Adolph Wohl­
brück es Dorothea Wieck...
A
»Prágai diák« világszenzáció
2. Fox Híradó.

3. Fekete szimfónia: csillogó varieté. 
Csak 16 éven felülieknek.

KÜL

Vízmentes ponyvá 
re, autókra, kocsi 
ban beszerezhető 
kedésében, Felsőj 
2i szám.
Használt és uj jég 
szekrény stb.,elai 
tizenöt.
Csutkatőkiverés r
ni leliet Kanász 
kóczi Ferenc ucc 
Egy négykerekű 
Józsefnél, Mikecz 
Eladó hetes eke,
trágyát sárgatöld| 
i szám.
Legszebb női és
réknál kaphatók

Jó minőség: 
Olcsó ár:

------ -- WELLISGH
kerékpárjai.

Megalakul az önálló 
szarvasmarhatenyésztő egyesület

Sándor gazdasági teliig) élőt bízta meg. 
A gazdáknak is az volt a kívánságuk, 
hogv ígv történjék intézkedés az egye­
sület vezetéséről. Az igazgató teljesen 
díjtalanul látja el a teendőket és min­
denben rendelkezésükre áll a hozza ta­
nácsért forduló gazdáknak.

A jövő heten már törzskönyvezik ts 
Szentesen és a megyében az egyesületbe 
belépő tagok szarvasmarháit. Április
22-én és 23-,án járja a szentesi határt 
a törzskönyvező bizottság, a következő 
napokon a községekre kerül a sói. 
Szükség van arra, hogy az egyesület 
ügyvezető igazgatója előzetes tájékozó­
dást nyerjen arról, kik kívánják törzs­
könyveztetni jószágjaikat, ezért még 
ezen a héten jelentsék be a gazdák ilyen 
szándékukat a vármegyei gazdasági fel­
ügyelőségen Mondok Sándornál.

Eladó térti keré 
Árpád ucca i3 sz,
öltöny, szép sőt. 
fiókkal, fekete é 
kér. Kristó N. Is 
Felhívás! jó idő < 
lünk Alsórét, B: 
csépelni. Szántást

Téglatönnelék, 1
kihordásra kapht 
ucca 17 szám al; 
Eladó MÁV 8 I 
alakított gőzkazá

Régi kívánság, hogy Szentesen es 
általában a vármegyében erőteljeseb­
ben meginduljon a minőségi szarvas­
marhatenyésztés . A környéken minde­
nütt jelentős jövedelmi forrást jelent a 
gazdáknak a minőségi szarvasmaihate- 
nésztés, nálunk pedig ezen a téren bi­
zony hátramaraaottság látszik. A gaz-# 
dák maguk sürgetik a legjobban a te­
nyésztés megszervezését. Megvan ben­
nük a hajlandóság, hogy többet törőd­
jenek az állattenyésztéssel, de maguk is 
kérték, hogy irányítsák, tanítsák őket,, 
mert maguktól n-m élhetnek el megfe­
lelő eredményeket. Elszomorodott szív­
vel látták a gazdák, hogy az idei te- 
nvészállatvásárra egyetlen szentesi jó­
szág sem kerülhetett, ugyanakkor egy 
szegvári kiállító — Puskás Sándor — 
nemcsak dijat nyert a kiállításon, ha­
nem 1OOO pengőért el tudta adni a bi­
káját.

Hosszú időn át vita folyt, hogyan 
történjék a tenyésztők megszervezése és 
irányítása: külön egyesület alakuljon-e 
vagy pedig a Gazdasági Egyesület szak­
osztálya vegezze a munkát. Most meg­
történt a döntés: önálló szarvasmarha­
tenyésztő egyesület alakul Csongrádme-
Eyében. Ez az egyesület a Gazdasági 

Egyesülettel karöltve togja munkáját 
végezni, így tehát a Gazdasági Egyesü­
ltet is részt kajr és vállal a fontos Közér­
dekű munkából.

Az uj egyesület létfeltételét meg­
felelően biztosították. A íöldmivelé'si

minisztérium rendszeees anyagi tán in 
gatásban lógja részesítem és az alispán 
is megígérte, hogy nagyobb összeget 
fog a megye nyújtani az egyesületnek.

Az uj egyesület szervezése már el­
jutott abba az állapotba, hogy meg­
kezdték a tagok gyűjtését is. Eddig a 
községekből kétszázan jelentkeztek ta­
gul és minden bizonnyal megfelelő 
számban jelentkeznek a szentesiek i». 
Az egyesület tagjaiul belépő gazdákat 
körülbelül évi hat pengős_ tagdíj lógja 
terhelni, de ez csak az első esztendőben 
jelent terhet, mert a második évtől kezd­
ve a minisztérium a tejellenőrzés révén 
a törzskönyvezett tehenek után évi i2 
pengős támogatásban részesíti a tago­
kat, tehát meg keresnek is a tagságon. 
Emellett az egyesület minden tagnak 
teljesen díjtalanul rendelkezésre áll min­
den ügyben, amely a minőségi .állatte­
nyésztéssel kapcsolatos. Felvilágosítá­
sokat ad az egyesület a takarmányozás­
ról, borjuncveiésről, tejértékesitésről, tő­
ként pedig közreműködik, hogy a gaz­
dák jól tudják értékesitem jószágjaikat.

Az értékesítés tekintetében igen 
kedvezőek a kilátások. Az országban 
bikahiány van, kétezer bikát el tudnak 
még helyezni és köztenyésztésre csak 
törzskönyvezetett bika használható, te­
hát csak a szarvasmarhatenyésztő egye­
sület jószágjai jöhetnek figyelembe.

A miniszter a szentesi szarvasmar­
hatenyésztő egyesület ügyvezető igaz­
gatói teendőinek ellátásával Mondok

Miért késik On
a vásárlással, amikor a pénze fogy
jöjjön hozzánk s kevés pénzéért olcsón 

sok árut adunk.
10 dkg. szemes bors 50 fillér
10 „ pörkölt kávé 68 f.-tői
10 „ selyem cukor 18 fillér
10 dkg. szépszemü mazsola 14 fillér 

1 „ tea 16 f.-töl
1 liier tea-rum 3’— P
1 kgr. kakaó 2‘80 P
1 „ csokoládé 3'20 P
1 „ erős szóda 56 fillér
1 „ mosószóda 16 fillér
1 ,, kristály-keményítő 66 fillér

GROSSMANN cég
VÁSÁRTÉR. *

olcsón sok Árut adunki

I Lőrincz Márton háza
Az SzMTK kérelemmel fordult a 

, kisgyüléshez, hogy a megye is járuljon 
hozzá megfelelő adománnyal ahhoz a 

j társadalmi gyűjtéshez, melynek az a cél­
ja, hogy a Szentes fiává fogadott Lő- 

j rincz Márton olimpiai bajnoknak há- 
j zat építsenek, ötszáz pengőt kémek a 
! megyétől.

A tegnapi kisgyülés megállapítot­
ta, hogy eziclő szerint nincs fedezet aa 

í adományra, ellenben megbízták az al- 
; ispánt, hogy kellő időben igyekezzék 
! megtalálni á fedezetet, hogy a megye 

is hozzájárulhasson az akció sikeréhez.

Zöldfa vendéglői 
versenyez mindé 
gyen trágyát azo

Egy teljesen üzq 
2-fi rádió eladó
alatt.________
Két kazal heresz 
eladó Alsórét 511

Magyar Általános TikntkiMir H.!. Szentesi Fldkja.
fl nZűflEar Bemzeíl Bank melléfchelge 
Betéteket kamatoztat, wdltó és drnlomtard kölcsönöket 
folyásit legelőnyösebb leltéi elek melletti 
Minden banküzletágban a legelözékenyebb és a legelő­
nyösebb feltételek mellett áll a közönség rendelkezésére. 

A város különböző részein lakóházak kedvező feltételek mellett 
eladók.

* ä________ ■> na-A___OKn<IHNAIltAafi

Téli ssaléml 
csabai kelbéss
elsőrendű fiatal húsok, különféle 
ízletes felvágottak legolcsóbb napi 

áron kaphatók

ifi. Hemes Sándornál
Kossuth utca 15.

Stanuner Sándor! 
használt zsindely 
özv. Mérai IstváJ
oldal 2 szám aiatq 
adó; értekezni le

Sajáttermésü bor 
kezdve Teési F
ton.__________
Töfek, szalma, pl 
rét 232. Komendj 
Kufszivittyuk, ni 
rés tölgytakád el 
Veszek használt t| 
ucca 73, 
Sajáttermésü köl<j 
mag kicsinyben, 
kos ucca íík _ 
Lóneremag, állat 
kg eladó Szürszat

Használt térfikerl 
m Független Kis| 
Egy~világos kér 
eladó Rózsa ucca 
Egy^ teljesen uj k| 
N. Antal ucca 8 
Bontásbői kikéi"! 
(vályog) ingyen 
7 szám.
Eladó 2 darab tál 
Cím: Nagyörvénl

Használt jégszekj 
mészárosnál, Béri

Ha finom karlsbd 
szersültet akar ej 
péket Rákóczi

Csütkatő részibe 
ponyi-tér i3. 
Eladó egy haszíl 
Rorthermere uccl

Elsőkézbcíi legpíij 
ágylepedő, törüli 
nemű Montalion |

_ logh ucca 2.
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Jövő őszre várható a gazdasági 
iskola felállítása

Dr Csergő Károly alispán a köz- 
igazgatási bizottságban a következő be­
jelentést tette:

— A szentesi Bartha János-féle gaz-, 
dasági iskolai alapítvány ügyében lei 
érkezett a kultuszminiszter döntése, 
amely most már az akadályokat elhá­
rítja a gazdasági iskola mielőbbi tel-# 
állítására nézve és lehetővé teszi az alai 
pitványi vagyonnak az iskolalelállitás 
és fenntartás költségeire való fel hasiz 1 
nálását. Ugyanis jóváhagyja Szentes, 
város képviselőtestületének az alapító 
oklevél azon rendelkezésének a módo­
sítását, amely az alapítványi töke ke­
zelésére és 1 elhasználásár a vonatkozik 
és amely a régi szöveg szerint akadá­

lyozta az alapítványi vagyonnak ily 
célra való igénybevételét. Másrészt a 
kultuszminiszter hozzájárult ahhoz, hogy 
az alapítvány töfelügyeleti joga a föld- 
mivelésügyi miniszterre niháztassék át 
s ily módon lehetővé válik az, hogy az 
igényeknek és a gyakorlati céloknak« 
megfelelő iskolatípus állittassék fel.

— Ez a döntés fordulópontot je­
lent ebben a régen húzódó ügyben és 
Szentes város vezetősége most már bi­
zonyára késedelem nélkül gondoskodni 
fog arról, hogy az iskola , szervezési 
munkái minél gyorsabban megindul­
janak és az uj gazdasági iskola műkö­
dését legkésőbb a jövő ősszel megkezd­
hesse.

Budapesti 
Nemzetközi Vásár

április 30-tól május 10-1*

A magyar gyáripar, kéz­
műipar és népművészetek 
hiánytalan bemutatója.

üOVns utazási tiedtEzménp

a MÁV, a dunai hajóvál­
lalatok és a MÁVAUT 
vonalain.

Vásárigazol vány és felvilágosítás kapható:

Fehér is színes nuíri Cipők ngö tiluítfthm
KOVÁCSNÁL

E névre figyeljen, hogy mindent a régi árban vehessen I

A kisgyülés a szentesi iparosokért
.... . . r . . I— t I I z . J. ’ 4- 1 _ í  . 1. íf —„ f- 4-i/V 1- 1 - Ó 1 Inlliot-Mikor pár héttel ezelőtt meghír 

dették a versenytárgyalást a Derekegy- 
iházán építendő két uj iskolára, a legol­
csóbb ajánlatot a szentesi Oláh Imre 
tette 20.362 pengővel, azután követke­
zett az orosházi Kovács Ferenc 2 ti 06 
és a szerftesi vitéz Molnár István 2i 266 
pengővel. Molnárt vitézi volta alapján 
hat százalék kedvezmény illeti meg, 
így ajánlata mint 19.999 pengőset kel­
lett figyelembe venni.

A derekegyhiázi képviselőtestület az 
ajánlatok közül az orosházi Kovács Fe- 
rencét fogadta el és neki adott megbí­
zást az építkezésre.

Oláh Imre és vitéz Molnár István 
meglelebbezte a község döntését. A te- 
lebbezést tegnap tárgyalta a kisgyülés. 
Az iratokból kitűnt, hogy a tét szen­
tesi pályázó tormahibát követett el: 
nem igazolta előre, hogy ki lesz az épí­
tés lelelős vezetője. A szentesi pályázók 
ugyanis kőművesmesterek, viszont az

iskolaépítést csak építőmester vállalhat­
ta volna, illetve ha mégis kőművesmes­
ter kapja, be kell jelentem egy építő­
mestert, mint lelelős vezetőt.

A kisgyülés behatóan megvitatta 
a kérdést. A felszólalók mind dicsérték 
a két szentesi kőművest, megállapítot­
ták, hogy bízvást rájuk lehet bízni épí­
tőmesternek fenntartott munkát is. Kü­
lönösen hangsúlyozták a felszólalók* 
hogy ha egy megyebeli község építke­
zik, elsősorban megyebeli vállalkozót 
kell munkához juttatni, nem pedig ide­
gent, mint ebben az esetben is történt. 
Egyébként nem közömbös a községre 
sem, hogy az idevaló mesterek olcsób­
bak voltak az orosházinál.

A kisgyülés ezekre a szempontok­
ra figyelemmel, kimondotta, hogy fel­
hívja a két szentesi pályázót, hogy te­
gyenek utólag eleget a formaságoknak 
ps ha ez megtörténik, dönt érdemben a 
ielebbezésekről.

Hány ~ Rádió - Kerékpár - Varrógép
szerelés, javítás, karbantartás szakszerűen és jutányosán készül

LOVAS LAJOS
villany, rádiószerelő műszerésznél. Klauzál u. 19. Telefonszám. 80

Az eső hatására 
feltűnően megjavultak a vetések

A vármegye mezőgazdasági álla- n-» feltm-men metnavultak
c „ 1 I r- mvrlacáori f plii trviOpotárói Santl János gazdasági felügye­

lő a következő jelentést terjesztette a, 
közigazgatási bizottság elé:

— A márciusi iOO milliméteres csa­
padék következtében a téli csapadéktól 
amúgy is átitatott talaj a nagymennyi­
ségű vizet befogadni képes nem lévén, 
az a mélyebb helyeken összefutva te­
temes kárt okozott, különösen ott, ahol 
az őszt vetéseken hosszabb ideig állott.

— Az esős időjárás különösen a 
Pestmegyéből Dorozsma északnyugati 
ha tárrészébe benyomuló vadvizek által 
okozott érzékeny kárt, amennyiben a 
lassú levonulás következtében mintegy
i cO—200 katasztrális hold őszivetést 
neszben vagy egészben megsemmisí­
tett. A beáradó vadvizek és a felfakadó 
altaiajviz következtében a község hatá­
rában mintegy száz tanya és epüliet 
szenvedett kisebb-nagyobb kárt.

— A vetést és tavaszi talajelőkeszito 
munkálatokat gátló rossz időjárásnaJc 
dacára az a növényzetre igen kedvező­

jén hatott. Úgy a korai, mint a későt

gyenge vetések feltűnően megjavultak 
és csujián egyes helyeken foltosak, rész­
ben a vízkár tétel, részben a rovarkár­
tétel következtében.

— Ami a tavaszt mezőgazdasági 
munkálatok végzését illeti, ott, ahol a 
talaj elő volt készítve s a víz leheto'vlé 
tette, a korai tavaszt kalászosokat elve­
tették és a cukor, valamint takarmány- 
répa alá is készítik a talajt, a korai bur­
gonyát is jórészben elültették. Sajnos, 
a nagy esőzés és a 'magas altalajvifl

Szentesen:
Szentesi Kereskedők Egyesületénél.

Ülést tartott a 
közigazgatási bizottság

A vármegyei közigazgatási bizott­
ság tegnap tartotta dr Kozma György] 
tőispán elnökletével áprilisi rendes ülé­
sét. A főispán megemlékezett Száll Jó­
zsefnek belügyminiszterré történt kine­
vezéséről. Indítványára a bizottság ki­
mondotta, hogy az uj minisztert üdvöz­
li, biztosítja bizalmáról, támogatásáról 
és feltétlen ragaszkodásáról.

Az alispán ismertette a földrefor­
mok érdekében kiadott kormányrende­
letet. A rendeletben foglalt méltányos 
rendezésért és nagyjelentőségű kedvez­
ményekért, amelyben a vármegye több- 
ezer szegénysorsu családja is részesült, 
indítványozta, hogy a közigazgatási bi­
zottság fejezze ki a kormánynak háláját 
és köszönetét. Ezt az indítványt is egy­
hangúlag elfogadták.

Szepessy Aladár pénzügyigazgató 
előterjesztést tett, hogy kormányrende­
let értelmében töröljek a földmüvesla- 
kosság egvszoba-konyhás házainak ház- 
adóhátralékát. Ezen ' a réven a bizott­
ság 86.53O pengő adóhátralékot irt le.

Tarnóy István főmérnök, az állam-' 
építészeti hivatal vezetője bejelentette* 
hogy a kiépített utak megfelelő álla­
potban voltak, ellenben a kiépítetlen! 
utak a dús csajradék miatt szekerek­
kel nem voltak járhatók. A közkorház 
idegbeteg osztályépületének átalakítási 
munkálatai befejezést nyertek.

Az alispán lelhívta a figyelmet, 
hogy a kereskedelmi miniszter ismét te­
kintélyes összeget bocsátott rendelke­
zésre útépítésekre, azzal a kikötéssel, 
hogy a költségek egyharmadát a me­
gye, egyharmadát az érdekelt községek 
tartoznak viselni. Minthogy a községek 
nincsenek fizetőképes helyzetben, nem 
lehet teljesíteni a feltételt és félő, hogy] 
nem tud ák le használni az áTamsegélyt. 
Javaslatára a közigazgatási bizottság fel­
ír a miniszterhez, hogy kivételesen te­
kintsen ei attól, hogy a községeknek is 
hozzá kell járulniok az útépítésekhez és 
a. minisztérium vállalja magára a köz­
ségeket terhelő részt.

Gyakornok leány
felvétetik. Kereskedelmi tudással rendelkezők 
előnyben részesülnek. Kézírással írott ajánlatok 

kéretnek a kiadóhivatalba leadni.

szántás és a vetés még mindig késedel­
met szenved. Tavaszi nagytvltarltashaz!

Csináltassa ruháját * 1
Elertex és SupertexszDietanyegbúI

HERSKOVIC S-n&l

Feltételi legolcsóbban
Tdtlon65 tórotóirar
1 kg venyigéteket. 26, 1 kg tégla vörös 32,
1 kg ocker aárga 28, 1 kg falzöld 36,

1 kg elhat, gipsz 16 Ullér.
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Fényképeztesse le magát az ünnepek alatt

Frldrich műtermében
Kossuth uccu. GArög-udvar.

Sorozatos lopások 
egy Sáfrány Mihály uccai házban

Lopást jelentett tegnap délelőtt a 
rendőrségen Dancsó Imrénc Sáfrány 
Mihály ucca 7O szám alatti lakos. Pa­
naszában elmondotta, hogy egyidő óta 
ismeretlen tettes fosztogatja a lakásá­
ban lévő holmit. A tettes érthetetlen mo­
tion jut be a lakásba, melynek ajtaját 
eltávozás előtt minden alkalommal 
kulccsal és lakattal zárja le, ahonnan a 
a párnából és a dunnából a tollat, vala­

mint az élelmiszert dézsmálgatja már 
jóidő óta az ismeretlen tolvaj, sőt leg­
utóbb ellopta férjének aranygyűrűjét is. 
Nem tudja pontosan, mennyi értékű le­
het a hiányzó holmi, mindenesetre azon­
ban száz pengőn alul van. Dancsó Jm- 
réné feljelentése alapján a rendőrség a 
rejtélyes ügyben megindította a nyo-i 
mozást.

Cnkorkdf, csokoládét és déligyűmölcsöt
legolcsóbban beszerezheti öcsit él
Erzsébet-tér. Telefon : 139.

A megye sem hagyja annyiban 
a Viharsarok állításait

Megírtuk, hogy a pénteki városi, 
közgyűlésen tiltakozás készül Féja Géza 
»Viharsarok« című könyvének^ Szen­
tesre nézve sértő valótlan állításai mi­
att. A könyv nemcsak Szentessel fog­
lalkozik, hanem Csongrádmegyével is 
és ezért dr Cicatncis Lajos a közigaz­
gatási bizottság tegnapi ülésén szoba- 
hozta a könyvet.

Elmondotta, hogy tele van a könyv 
elferdített adatokkal, sőt célzatos ha­
zugságokkal. Úgy állitja be az itteni 
hatóságokat és közületiket, mintha 
egyéb céljuk sem volna annál, hogy ki-« 
zsarolják a munkásosztályt. Az olvas­
ható ki belőle, hogy a hatóság rosszin­
dulata miatt a legnagyobb nyomorban 
él a lakosság. Nagyon helyesen tette, 
az ügyészség, hogy eílcoboztatta a köny­
vei, amely például Szentest is a leg­
utolsó söpredékvárosnak tünteti lei 
Az Armcntesitő Társulat — a könyv 
szerint — neun egyéb gonosz családok 
szövetkezeténél, hogy legyen hol elhe­
lyezni a családok tagjait. Teljesen igaz­
ságtalan, rágalmazó és tekintélyrom­
boló a könyv. Szeretné, ha megvolna a 
módja, hogy a megsértett közületek 
büntető utón is elégtételt kapnának* 
mert nem elégítheti ki őket egyedül az, 
elkobzás.

Dr Tarajossy Béla ügyészségi el­
nök kijelentette, hogy erre megvan a 
mód: tegyék meg a megsértett közü- 
letea a feljelentést és majd az ügyész­
ség et tog járni bűnvádi utón is.

Vitéz dr Bonczos Miklós főügyész 
szerint meg ken állapítani pontosan, 
hogy mely hatóságokat vagy közülete- 
íceft sért a könyv és ha a sértések meg- 
állapittattak, az érdekeltek kérjenek fel­
hatalmazást felettes hatóságuktól a rá­
galmazás! pör megindítására.

Nyilatkozott a főispán is. Kijelen­
tette, hogy a könyvet gyűlölettől csö­
pögő toll irta. A szerzőt nem vezette 
valamely társadalom osztály iránti sze­

retet vagy rokonszenv, hanem tisztán 
— a proletariátuson kívül — valameny- 
nyi társadalmi osztály ellen érzett gyű­
lölet, beleszámítva a kisgazdákat is. 
Meg kell fontolni, hogy ne tegyenek-e 
fegyelmi feljelentést is a szerző ellen,. 
akV tényleges polgári iskolai tanár.

A közigazgatási bizottság egyhan­
gúlag kimondotta, hogy megbízza a 
vármegyei főügyészt, tanulmányozza a 
könyvet abból a szempontból, hogy az 
abban foglaltak alkalmasak-e arra, 
hogy a megye, az egyes városok, közsé­
gek,' intézmények bűnvádi feljelentést) 
tegyenek a szerző ellen és majd a tanul­
mányozás eredményéhez képest határoz­
nak a további lépésekről.

Kenyeret
a kenyérgyárban
vásároljon. Fehér, félbarna és bar­
na minőségben minden jobb fűszer- 

kereskedésben is kapható.
Péksütemény. Zsemlemorzsa.

1 elefon: 72.

Autogén hegesztést
. tiniéi és ^lakatos munkákat 
! vízvezeték és tilrdöszeba beren-
í elesések szerelését és javítását 
I méltányos árakért végez
• Kolmar Untai géplakatos 

Sáfrány M. u. 30.

Férll-, nöl- és gyeimen-

cipőt
jó minőséget, szolid szabott áron

Kálmán es Vajdánál
váss«*r®ll®M

Színház
Mához egy hétre kezdődik BánKyék i 

szims*ezonja
Vitéz Bánky Róbert kamaratársu­

lata április 22-én, jövő csütörtökön kez­
di meg szentesi vendégjátékát. A társu­
lat vezetőtagjai a régi kitűnő művészek 
maradtak, de felfrissült a garda több ujl 
tehetséggel is. Bánky Elemér titkár már 
megkezdte a bérletgyüjtést és az első 
nap szép eredménye is azt ( mutatja, 
hogy a szentesi közönség kellemesem 
emlékezik vissza Bánkyékra és szívesen 
biztosítja helyét a most következő elő­
adásokra.

Tavaszi szövetek
megérkeztek

megbízható ezért olcsó
Bucsehnv-szabö

Lemondott öngyilkossági 
szándékáról a berekháti 

Farkas Nándorné
Tíz nappal ezelőtt, mint annakide­

jén megírtuk, Farkas Nándorné 35 éves 
asszony a Berekhát 4 szám alatti ci­
gánynegyedben lévő lakásain felakasz­
totta magát, de tettét idejében észrevet­
ték és levágták a kötélről. A mentőik 
kórházba vitték, ahonnan tegnap gyó­
gyultan elbocsátották. Mint utólag ki­
derült, a szerencsétlen szívbajos asszony 
azért akart a halálba menni, mert ide­
gen honos vadházastársát, Bodnár Bé- 
ia volt vasmunkást tiltott visszatérés, 
miatt előállították a rendőrségre és húsz 
napra elitélték. Bodnár Béla volt az 
egyetlen eltartója és minthogy szívbaja 
miatt ő maga nem tud dolgozni, félt a 
reá váró nélkülözéstől.

Farkas Nándorné a kórházból való 
elbocsátása előtt megígérte, hogy le­
mond öngyilkossági szándékáról Kü­
lönben is egyik rokona pártfogásába 
vette és magával viszi vidékre.

Fehérnemuvarpást
és kézimunka előnyomást 
nagyon olcsón elvállal

Kohn Janka
Apponyi tér 1 szám alatt.

I
I

Kevés
ráfizetéssel becserélem ócska öreg ke­
rékpárját, szeniácíós, kényelmes könnyű 
hajtású modern kerékpárra. 6 volt 3 wat­
tos dinamó fejjel 15 P. Külső gumi jót­
állás mellet 4 P. Gyorsmérleg hitelesítve 
150 P BOR I-nál Sséchenyi ucca 59.

I
I

sasi János
csongrádi borkereskedőiül

józamatu borokat házhoz szállítva
HleieekéBl 25 fillérért szerezheti be.
Érdeklődni lehet a Csongrádi Borozóban 

Rothermere u, 9.

Kávékeverékek
A lesiobb minőségbe*

legolcsóbb Orbán

Gyarmati
fűszeresnél a mozi mellett ahol más 
fűszer és háztartási cikkek is a 

legolcsóbban szerezhetők be.

.r~>
HiMiPPW
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raktáron; cséplők- 
sátorra legolcsób- 
áth Mihály keres-- 
on, Batthyány u, 

2003-28 
|krény, ágy, könyv- 

Rothermcre ucca
1904-21 

Iből kiadó; értekcz- 
Igy Sándorral, Rá- 
I szám. 1916-2a 
Izikocsi eladó Kiss 
Ica 5 sz. 1917-22 
pkocsi, drótkerítés,

adok Kötő ucca 
1921-22 

Ifi papucsok Kádá- 
teörgős ucca 18 sz.
P 1922-25
Ír, öltönyök, cipők 
T alatt. 1939-22 
lék, sublót, három 
Tifa-tuvola eladó I.
In_u. 12.___1937-25
lén lucernát csépü- 
|s-tanya, odavihető 
[vállalunk bárhol.

1936-15 
jyöbb mennyiségű,
I Sarkadi N. Antal 

1948-18 
[ötés fél légkörös 
Pauzát ucca 24 sz.

i95O-22
[női zenekar hang- 
Aste. Ugyanott ín- 

ílli kihordásra adok 
1999-22 

lépes” Telefongyári 
Várhelyi ut 4 szám 

1861-18 
iíéi két hízott ser rés 
Itt Jószai Jánosnál.

1866-18 
Bea 38 szám alatt 

eladó. 1854-18 
Inak Derekegyház- 

Ifzeles szárja van el- 
Dónát 177 alatt,

___1896-18
[pható 25 litertől 

Jánosnál Dóná-
(___ 1895-18

|a van eladó Alsó- 
ánosnál. 1894-18 
kapu, 20 hektohte- 
6, föld clhordható, 
[ít. Rákóczi Ferenc 

1879-18 
<ása, bab, muhar- 
yban kapható La-

___ 1884-25
ólomizárolt, i2 

í. Imre ucca 14. 
_________1887-18
|r eladó; értekez-
lapártban. 185O-15 
Ja hálószobabutor

_______ * 7431Í 5
ár eladó Sarkadi 
alatt. 2006-23 

J száraz törmelék 
|rdható. Petőfi u. 

_______ 1941-18
Fpénztári részvény
pea 40 szám.

2OO5-22 
[van eladó Csiger 
yi ucca 30 szám.

______ 1852-15
[lódra készült két-1 
keresse tel Pinté 
le ucca 147.

1889-18
ésre kapható Ap-

______ 1753-15
hői kerékpár lord 
‘ szám alatt.
_____ __1766-ij

kan szerezhető be 
lés egyéb vászon- 
lövőnél, Mécs Ba- 

1885-29

—o—
CSÜTÖRTÖK, á 

kát.: Anasztázia. -
április 15. Róm. 
Protestáns: Atala 

Nap kél; 5.12 órakor, nyugszik: 4.48 
órakor. — Hoki kél: 8.O4 órakor, nyug 

órakor.
ón 
szik: —.

1 kar firniss a 1-S6
1 kar heraeny-lnher P 1 Ve 
1 kar kaiissnaann se f.

GROSSMANN c«a válArtér

Időjelzés: A szél erősödése. Dél­
nyugat felől érkező újabb eső, egyes he­
lyeken zivatar. A hőmérséklet csütörtö« 
kön az ország nyugati leiében csökken.

— Terményárak. A városi gazda­
sági hivatal tegnap a következő tér* 
ményárakat rögzítette: a gabonakeres­
kedőknél (vételi árak) búza i9—19.5O,
árpa 14-----14.5O, zab 14—15, tengeri
lO—10.20 pengő.

—o—
— Hivatalvizsgálat a rendőrségen.

A rendőrkapitányságon végzendő szo­
kásos évi hivatalvizsgálat megejtése vé­
gett tegnap Szentesre érkezett dr Joódy 
Endre rendőrtőtanácsos, dr Krisztinko- 
vich Antal rendőrtanácsos, Sárossy 
Gyula főfelügyelő, országos őrszemély­
zeti parancsnok és a számvevőség részé- meg a rendőrség. Tegnap rei 
rőt Filó Lajos számtanácsos. A híva- ügvelet mellett és nagy közö 
talvizsgálat 3—4 napot vesz igénybe.

— Vá tozás a rádióban. A rádió 
csütörtök esti műsora megváltozik. Kál­
mán Imre daljátékát, a »Josephine csá­
szárné«^ közvetítik Németh Máriával 
a címszerepben. A műsor így alakul:
8.10: »Josephine császárné« daljáték 2 
részben. 9.30: Hírek. 9.i0: Időjárás je­
lentés. 11.15: Jávor Sándor jazz-zene­
kara. Elmarad Rájrolthv Anna és Tí­
már József előadóestje, a kávéházi ci­
gányzene és az Operaház zenekarának 
hangversenye.

Ha kevés pénze miatt szandálra nem telhet! 
Nálam pár fillérért gmnlclpőt vehet

Kovács dlvatáruházgyermek 1*48 
női 1*96

— Az asszony kötelessége törődni 
azzal, hogy bélmüködése rendben le­
gyen, amit pedig úgy érhlet el, ha réggé-' 
Jenként éhgyomorra egy félpohár ter­
mészetes »Ferenc József« keserüvizet 
iszik, amely enyhén és kellemesen, pon­
tosan és biztosan szabályozza az emész­
tés folyamatát. Az orvosok ajánlják.

Egy kocsi árpaszalma és egy cimbalom 
eladó Bocskay ucca 2i-a alatt. 2021-25 
Egy térfikerékpár van eladó Kossuth 
ucca 34 szám alatt. 20i 5-25
Három kocsira való törött cseréj) el- 
horclható Rákóczi Ferenc ucca 41 szá­
mú háztól. 2O14-25
Eladó egy Klingsor gyártmányú gra­
mofon 5O lemezzel Apponyi-tér 9, — 
Szathmári-íéle vendéglő. 20i3-2z

— Az adéhStra'ck. A pénzügy igaz 
gatónak a közigazgatási bizottság elé 
terjesztett jelentése szerint Csongrád- 
megye adófizetői a mult hó végén a 
már esedékessé vált adónak 54 százalé­
kával voltak hátralékban.

_ Kartöréssel végződött a pajkos-
ság. Bihari Mátyás kilencéves szegvári 
kishu egyik játszótársával birkózott, j 
Társa egy merész lógással a földhöz 
vágta, de olyan szerencsétlen volt a 
»tus«, hogy a kis Bihari Maty inak cl- ^ 
tört a baíkarja. A szentesi kórházba 
szállították.

Tavasszal
van az Ideje a szokásos vértisztitó 
kúrának. A Darmol hashajtót milliók 
használják, mert hatása kitűnő. Hasz­
nálata után az ember mintha újjá 
születne. Használja,, ■ ..yri «». 
mert Önnek is vii"Vi«v,v'‘v ^

— Feínivás. Azok a katonaviselt 
22—5O éves magyar állampolgár fér­
fiak, akik még keménykölésü igazolvá- 
nyi lappal nem rendelkeznek, igazolvá­
ny 1 lapjuk átvétele céljából Szentes me­
gyei város testnevelési és népgondozó 
kirendeltségénél, Sarkadi Nagy Antal 
ucca i9 szám alatt jelentkezzenek. Je­
lentkezni lehet legkésőbb 1937. évi má­
jus hó 15-ig vasárnap és ünnepnap ki­
vételével bármely napon a délelőtti órák­
ban. Testnevelési és népgondozó ki- 
rendeltség.

_ Magas vérnyomásnál s vérke­
ringési zavaroknál reggel éhgyomorra 
egy kis pohár természetes »Ferenc Jó­
zsef« keserüviz nagyon jót tesz, mert a 
beleket minden megerőltetés nélkül ki­
üríti, az emésztést előmozdítja, az anyag­
cserét felfrissíti és igen kellemes köz­
érzetet teremt. Az orvosok ajánljak»

— Felhívja olvasóközönségünk fi­
gyelmét a Grossmann-cég az olcsó 
áraira, akik elismert jó minőségű árut 
legolcsóbban hozzák forgalomba.

— A Szentesi Gazda Itjak Egyesü­
lete pünkösd elsőnap estéjén a szín* 
háztermében rendezi zártkörű táncmu- . 

. latságát.

— Halálos Párbaj zajlott le tegnap.
Rendesen a legnagyobb titokban szok­
tak párbajozni, hogy arról senki ne ve­
gyen tudomást, de különösen ne tudja

rendőri fel­
ügyelet mellett és nagy közönség asz- 
szisztálásával zajlott le egy halálos vé­
git párbaj, melyet a »Prágai diák« ví­
vott meg ellenfelével a moziban. Akik 
látták ezt a filmet néma tormájában, 
csak azt mondhatjuk, hogy hangos vál­
tozatra még inkább hálás téma a »Prá­
gai diák.« Izgalmas, hatásos, néha ta­
lán borzalmat keltő, de mindazonáltal 
teljesen művészi felfogásban készült el 
a hangos változata ennek a fantasztikus 
és misztikus szíizsének. A párbajozol 
diák szerepét ezúttal Adolf Wohlbrück 
játssza a filmben, époly tökéletes mű­
vészettel, mint elődei Paul Wegener és 
Conrad Weidt. Dorothea Wieck a női 
főszereplő mint koloratur-énekesnő mu­
tatkozik be, pompásan énekel és a já­
téka elsőrendű. Theodor Loos alaki* 
tása a legszebb színjátszás) tcljesitméi 
nyék közé tartozik. A rendezés minden 
tekintetben tökéletes. Ma két előadás, 
6 és léi 9 órakor.

Kapufélfának, oszlopnakvaló akácfade­
rék és hangszórós háromlámpás {háló­
zati) rádió eladó, Borza ucca 24. (pá­
ratlan oldalon). 20i 1-25
Legújabb kapaekéket, régiek átaiakitá- 
sát, uj vasak rakását jótállással végzi 
Kovahk gépészkovács. Egv hold here­
föld kiadó. 2010-29
Hölgyek, akik szép hajvágást, ondoiá- 
lást akarnak, keressenek lei. Egyszobás 
lakás kiadó. Palásti István fodrász.

_ 2008-25
Tiszta borecet a legegészségesebb min­
den ételhez. 1 liter 44 fillér Szépe fű­
szeresnél. 2037-25
Kitűnő minőségű Sampoon reklám-ár
20 fillérért, egészségügyi cikkek hason­
ló olcsó áron kajihatok Tolfier drogé­
riában. 2036-29
Nagy alkalmi olcsó selyem vásár fa
BrtiU Áruházban. ____  2033-25
Keveset-használt Steyr gyártmányú női 
kerékpár eladó Orosz István borbély- 

1, Vilnát, Villogó. 2032-2 5

Tavaszi ős nyári öltönyükéi
olcsón késeit

sxijiAriö
Deák Ferenc ucca 64.

— Tekintse meg: egyszerű
szes sírkövek, keretek, kerti vázák a 
legszebb kidolgozásban Pálffynál ké­
szülnek, Simonyi Ernő ucca 7.

— íparügy. Prajda Jenő (Kossuth 
ucca 3) a nőilodrászatra kér iparenge­
délyt.

Meghivő
A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és 

Zöldségtermelők Szövetkezete 1937. évi 
április hóv 25-én délután 4 órakor a szö­
vetkezet székházában (Nagyhegy 25O) 

rendkívüli közgyűlést 
tart, melyre a tagokat ezennel meghívja. 

< Tárgysorozat:
A lelügyelőbizottság lemondása 

folytán uj felügyelőbizottság választása.
Szentes, 1937. április 15. 

i971-15 Igazgatóság

Felelős szerkesztő és kiadó: 
VAJDA ERNŐ 

Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Újság« 
nyomdájában, Szentesen.

Terehaimi legelő kiadó; értekezni lehet 
Rothermere u. lO szám alatt. 2030-2- 
Haszná t női kerékpárt vennék Tóth Jó­
zsef ucca 8, bent az udvarban. 2024-25 
Elves ett vasárnap egy vetőgépkerék a 
tőkei utón. Megtaláló adja ie Deák 
Ferenc ucca 2 szám alatt. 2023-22 
|fj. Bálint Jánosnak az Alsóréten első- 
kaszálásu hereszénája eladó 5 pengő 
mázsánként; értekezni Bálint ucca 3i
szám.  i970-i8
Savanyukáposzta és hasáb kapható. 
Ugyanott 2 darab i30 kiló körüli hizó 
eladó. Klauzál ucca i2._ 1859-28
Szobafestést és mázolást szép és tartós 
kivitelben készít Tihanyi Lajos festő és
mázoló, Gógánysor i3.   2045-29
Megvételre” keresek egy használt sima 
cij>ész varrógépet Szilfa ucca 7 szám.
^     2O43-25

Nádszékfönásf"állandóan készítek, érte­
kezni lehet Rúzs Molnár ucca 8-a sz.

1929-2
Építkezéshez egy köbméter sárgaföldi 
50 fillér, egy köbméter homok 80 fil­
lér a Sarki féle bányában Némedinél. 
________  i933i2
Ananászeper palántát minden mennyi­
ségben íOO darabonként 30 fillérért
Ihász gyógyszerésznél. ______ 1934-2
Elegáns ruhát modern szabással olcsó 
áron készít Arató urrszabó, Mécs Ba­
logh ucca 9. Egy női bicikli eladó.

___________ 1920-25
Egy jókarban lévő hosszú zongora 
helyszűke miatt eladó, esetleg jó rövid 
zongoráért ráfizetéssel elcserélendő —
Szürszabó ucca i3.____________ 1O75-L
Vásároljon Takarék Hitelre Halász 
Szabó Sándor áruházában. Gombok be­
húzása, füzóringlizés ugyanott. i9i0-29
Szépít és fertőtlenít az Antiszept glyce­
rin szappan. Nyolcadküó 60 fillér Ha­
vas gyógyszertárban Harucker ucca 19.

By 49-L

Villanpszerciést Inul
Kovács

Kossuth u 11 Zseni-f. ház. Villamos

Is olcsón díszít is Imit
Kálmán

iroda mellett. Mágnesezés garanciával.
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«—: FÖLD ucca 54 számú (ház, 
toaó

Négy hold prima hereföld a város szé­
len nyári kaszálásra kiadó; értekezni 
dr Lakos Imre ucca 7. 1783-15

Rákóczi Ferenc ___
széna és árpaszalma eladó; értekezni le­
het ugyanott. 2023-2 5

MUNKA-ALLAS

Kapásíaiuban öt katasztrális elsőrendű 
böventermő föld eladó; értekezni Sza-
mosközi temetkezési vállalatnál. 1817-15

Jókai ucca n2 számú ház eladó; érte­
kezni ugyanott. 2Ó12-25
Házat vennék részletre, esetleg adósság­
gal átvennék. MAY tisztviselő. Cim a 
kiadóban. 2031-25

Kistőke 1O6 számú i3 hold tanyaföld 
eladó és egy vásározó láda. Értekezni 
Dósai Molnár ucca 4. ____ 186O-18

Klauzál ucca 34 számú ház eladó, mely­
ben több üzlet, sok lakás, kert, pince, 
kút, villany van. 1669-j5

Eladó Dónáton 15 hold föld és egy bú­
torozott szoba; értekezni lehet Klauzál 
ucca 2i szám. 1869-18

Kökény ucca 6 és Stammer Sándor u. 
30 számú házak eladók; értekezni a fen­
ti szám alatt. i90i-2i

Kajánban lévő 57 kisholdas tanyásbir- 
tok eladó. Megbízottam: dr Wellisoh 
István ügyvéd. 17O6-18
Sürgősen olcsón eladók: Kistőkén 22, 
Alsóréten 42, Nagynyomáson 28 és 3a 
kishold tanyásföldek; értekezés Pollák 
Gézával. 1863-18

Nagyhegy 368 számú szántó és gyü­
mölcsös a rajta lévő épületekkel sürgő­
sen eladó; értekezni gróf Tisza István 
ucca 28. 1892-18
18 hold iöíd eladó; 8 hold legelő bér­
beadó Kistőke 62 alatt. 1828-15
Felsőréten egy hold hereföld haszonbér­
be kiadó; értekezni lehet Vörösmarty 
ucca 22 szám. 1915-22
í-hold he refold évi használatra kiadó
Stammer-düllőben, a várostól egy ki­
lóméterre; érdeklődni lehet Nagygör­
gős ucca i3-a szám. 1986-15
Lévai Gáspár Kistőke 221 és 230 szám 
alatt lévő földje egytagban életjáradék­
kal eladó; értekezni lehet 221-a alatt.

1991-22
Külsőecser 23 számú tanyaföldből 4 
hold tavaszi alá haszonbérbe kiadó; ér­
tekezni Kistőke 14-b, Berényi János­
nál. 1994-25
DerekegytiSzán 2 hold hereföíd három 
kaszálásra haszonbérbe kiadó; értekez­
ni lehet Stammer Sándor ucca 9 szám, 
Orgovány temiényüzlet -T,
Haszonbérbe kiadó három hold kukori­
cának való föld; értekezni Knézich 
Károly ucca 2. Ugyanott lakás van ki­
adó. 2O48-25
Kistőkén, városhoz közel, kövesut mel­
lett i kát. holdnyi jó föld olcsón eladó; 
bővebbet Piti ingatlanirodában. 2O46-25 
Kistőke_84 számú tanyaföld haszonbér­
be vagy felesbe kiadó. Kettő darab ja­
vított malac eladó Vecseri ucca 7 sz.

2O4O-25
Kátai Pál Imrének Kucori melletti 272 
számú tanyája sürgősen haszonbérbe ki­
adó; értekezni Tors Kálmán ucca i9 
szám. 2O42-25

H AZ
Eladó Nagyhegy 379 számú ház jó cse­
repes épületekkel a szőlő szélen, a mo­
torgarázs közelében; értekezni lehet 
Szilágyi Bálinttal Nagyihegy 362 szám 
alatt. 1984-22
Deák Ferenc ucca 29-a számú ház és 
Fábiánban 6 és fél hold föld eladó. —
Értekezni lehet ugyanott. _177O-15
Eladó Nyíri ucca 4 számú ház, ugyan­
ott savanyukáposzta, törek, kutágas és 
bútorok vannak eladók. 1778-18
"4 szobás, fürdőszobás ház 300 négy­
szögöl telekkel központon eladó, ugyan­
ott különféle bútorok vannak eladók. 
Cim a kiadóhivatalban. 1775-15
Babős ucca 1 számú háznak harmadré­
sze eladó, Szent-György napkor elfog­
lalható; értekezni lehet ugyanott.

18O2-25
Eladó Jókai u. 18 számú ház és Nagy- 
hegven holdnyi szőlőföld, nemes gyü­
mölcsfákkal, lakásnak megfelelő épü­
lettel. 1851-15
Eladó Borza ucca 11 számú ház; érte­
kezni ugyanott vasárnap és hetipiackor.

1873-18
Széchenyi ucca 147 számú ház eladó.

2019-2;

Gróf Tisza István ucca 16 számú ház 
eladó. Bukszus és moha kapható, érte­
kezni lehet Bálint ucca 9 szám alatt.

1932-22
Sarkad! Nagy Antal ucca 8 számú ház 
eladó. Megbízott: dr Wellisch István 
ügyvéd. 1953-22

É 1 a a ó Szentlászlóban 5 háziföld és ' 
Honvéd ucca 88 számú ház. Értekezni 
lehet Nviri ucca 15 szám alatt

,762-15

Szeder Imre ucca 4 számú ház három­
negyed része eladó; értekezni lehet Kis- 
görgős ucca 3i. 1989-22

Mindenesnek egész évre felvétetik meg­
bízható ember; értekezni lehet Horváth
Gyula ucca 8 szám._______ _ _i840-I5
Megbízható ember pásztornak jelent­
kezhet I. Bocskay ucca 2; szám alatt.

1819-15

Honvéd ucca t03 számú ház és a Nagy­
hegyen 2 hold szőlő eladó; értekezni le­
het ugyanott. i89i-i8
Ház, füszerüzlettel együtt eladó, érte­
kezni lehet: Kökény ucca 5 szám alatt.

1875-18

Í^TüzLET-ÜZLETHELYISEG

Trafik, jogfolytonossággal szatócsüzlet 
kiadó, a ház eladó, Kistőkels.kiáss3,i — __ ____^

i0i-a Gránicz/azonnal elfoglalható.
i8i1-15

Takas, ellátás

Butoroziett szoba különbé járattal kiadó 
báró Harucker ucca 49 alatt. 575-L
Lakos ucca 60 szám alatt lakás van ki­
adó. Lakos ucca 49 szám alatt két 16- 
ravaló szerszám és szánkó eladó.

1769-15
Két szép padolt uccai szoba mellék- 
helyiségekkel kiadó, május i-én elfog­
lalható Szürszabó ucca 6 szám alatt.

1776-15
Kiadó Verbőczi ucca 11 szám alatt egy 
különálló lakás mellékhelyiségekkel; ér­
tekezni lehet Nagynyomás 16 alatt.

1847-15
Kiadó egy uccai bútorozott szoba, tel­
jes ellátással is, Simonyi Ernő ucca 6.

1841-15
Kiadó Deák Ferenc ucca 77 számú ház, 
értekezni lehet Klauzál ucca 9 sz. alatt.

1877-1
Csinosan bútorozott uccai szoba külön- 
bejárattal garzonnak kiadó. Kátai ucca 
i3 szám. 1882-18
Küíönbejáratu uccai bútorozott szoba
kiadó, azonnal elfoglalható. Gépírást 
jutányos árért vállalunk. Sáfrány Mi- 
íály ucca 34 szám. 1883-18
Szép bútorozott szoba kiadó. Egy spar-
hert eladó Bercsényi ucca 18. _1888-18
Küíönbejáratu bútorozott szoba és egy 
nagy istálló kiadó Bercsényi ucca 11.

1897-18
Kislakást egyszemélynek bérelnék, 
méhkaptárakat, varrógépet, méheket, 

megvetírógépet keresek megvételre. Eladó 
füraőszobaberendezés Széchenyi u. 58.

1918-25
Egyszoba konyhás lakás kiadó május 

~ ilo ' " 'i-től Mécs Balogh ucca i3 szám alatt.
1988-22

Gróf Tisza István ucca 5 számú ház má­
jus i-re kiadó; értekezni Szent Imre 
herceg ucca iO alatt. 1905-2r
Egy modern lakás kiadó, azonnal el­
foglalható Jókai ucca 26 szám alatt. 
5 mázsás hiteles mázsa eladó. 2029-2 5
Szoba-koiíyhás lakás van kiadó, víz, 
villany bent. Rothermere ucca 56, alsó 
kapun. 2O47-25
Csinosan bútorozott udvari szoba egy, 
személy részére kiadó Bercsényi ucca 
34 szám alatt. 1968-18
Háromszobás fürdőszobás lakást au­
gusztusra keresek. Cim a kiadóhiva­
talban adandó le. 1942-2

Győri Lajos féle belsőecseri szélmalom­
ba molnárt felveszünk, értekezni lehet 
Batthyányi ucca 5 szám alatt. 1876-18 
Ügy es”várr ón őt házhoz azonnalira és ta­
nyást Kajánra keresek. Rákóczi Ferenc 
ucca 89 szám. 1898-18
Jőmegjelenésü varrógépelni tudó 14- 

ól való16 éves jócsaládból való kislány felvé­
tetik a Reis Áruházban. 198/-22
Jócsaládbői való fiút kifutónak, vagy 
tanulónak felveszek. Középiskolát vég­
zett előnyben. Szabó fűszeres, Kispiác- 
tér. 1947-22
Üzletben már alkalmazásban volt na­
gyobb fiú alkalmazást nyerhet Kossuth 
ucca 20 alatti üzletben. 1996-18
Gulyásnak keresek egy jó magabiró 
idősebb megbízható embert. Rákóczi 
Ferenc ucca i2 szám. 1912-18
Jőmunkás cipészsegédek állandó mun­
kára felvétetnek Bercsényi ucca 152, 
Nagy Gábornál. 2OO7-18
Ügyes fiatal lakatossegéd alkalmazást 
nyer Füsti lakatosnál, Szürszabó Nagy 
Imre ucca 4 szám. 2004-18
Erősebb fiú kifutónak felvétetik Braun 
Dezsőnél Rákóczi Ferenc ucca 153^ 
Felsőpárt. Üres petróleumos vashordó 
megvételre kerestetik. 1784-15
Tanyást keresek kistökei tanyámra; ér­
tekezni Cicatricis ucca 42 szám alatt.

20i8 2;
Tanulót felveszek, épület és bútor mun- 
..............................Kői "1 1kát olcsón vállalok Kovács Sándor asz­
talos Bálint ucca 27. 2O16-25
Egy 17—20 éves nemdohányzó embert 
tanyára mindenesnek felvesz Vecseri, 
Apponyi-tér i3, hetip'acos nap a reg­
geli órákban. 2009-25
Hizőszá litáshoz társat keresek. Nyirj 
ucca 15 szám. 1966-15
Ügyes és szépUmunkájú lányok ,vagy 
asszonyok nccc-háló befűzésére jelent­
kezhetnek. Bővebbet Korsós-sor 3 sz. 
alatt. 2027-25
Fejni és biciklizni is tudó mindenes ko­
csist felveszek Klauzál ucca 28. 2041-25

JÓSZAGOK

Eladó egy szó] 
pulikutya Krist 
alatt.

fekete fiatal magyar 
N. István ucca 3 szám 

1985-22
Eladók: 7 éves javított tehén, negyed­
tél éves hasas tehén, kétmázsán felüli 
hizó, ekekocsik Alsórét 77, Babósnál,

i906-21
Eladó egy bőtejü gyengefias tehén tiá-1 gyenge 

őpáríi röm. kát. temetőben; 
lehet Tóth temetkezési vál-

val, a felső] 
érdeklődni 
latornál, Kispiac. 1949-15
Engedélyezett kannal fedeztetek Nagy- 
görgős ucca 14 szám alatt. Ugyanott 
egy szoba-konyliás lakás kiadó. 1993-22 
Égy tejős hasas tehén eladó; értekezni 
Frangepán sor 2 szám (Alsóréti vám- 
háznál). 1998-22
Pászti Istvánnak egy fiatal gyengefias 
tehene van eladó; értekezni Alsórét 234 
szám 17 5®-T 5

— • :—: JÓSZ/

Négy megbízható és jómegjelenésü höl­
gyet és urat vesz tel a Duna-Tiszaközi 
Általános Segélyző Egyesület szentesi . 
főcsoport igazgatósága, báró Harucker 
ucca 7 szám, havi 50 pengő fizetéssel. 
Jelentkezés megfelelő személyi okmá­
nyokkal. _ ______  _ _
Egy ügyes varróleányt tanulónak tel­
veszek. Szemere Bertalan u. 15* 1807-15 
Egy fiatal kovácssegédet keresek ál­
landó munkára és egy tanoncot azon­
nal ra jámborhalmi megállónál, Szá­
méi. 1848-15

Két igáslő, egy igásl 
eladó Rákóczi ler^
alatt. ______
Egy~tiat'al "javított 
tegkocsi eladó Me 
alatt.
Alsórét 215 alatt
hízó van eladó; ér 
Sándornál.
Eladó két darab híj 
22 szám alatt.
Egy bőtejü te jóst ehj
Kontra 3, Molnár T 
tanya mellett.
Egy zsirsertés eladj 
Molnár ucca 7 sz{
Borjukat nyári leg?
kezni lehet Magyaríj 
ucca 35, hetipiaoos 
Hízó, 90 kilós, eladj 
alatt.
Zsirsert-8 lesz kiméi
chenyi ucca i02 szál 
8 darab két hónai 
eladó Sáfrány Mii 
Bálint Jánosnál. 
Nagytestű tajgaton] 
ucca 24-c alatt. 
Egy Jó fejős tehén 
szám alatt.
Akiknek hízott ser
borjúja van etodó él 
ná értékesítem, az j(l 
Ifjak Egyesülete ll 
ucca i.
9 darab 5 hónapos
feriszár és 3 kocsi| 

őczi ucca 4 szám. 
Farkas" Mihálynak 
darab 4 hónapos 
adó.
6 darab berkshirei 
eladó Deák Ferenc

Két fiatal bőtejü te 
hold hereföld kiadój 
sórét 181 alatt.
Egy darab hasas telj 
borjadzik, etodó Je 
Soós ucca

KÜLÖ1

____  y nagyon
NSU gyártmányú 5C 
motorkerékpár; értei 
27 szám alatt a déli '

lehet Lakos ucca i(

Egy hasas jorksirei koca eladó Kis-
görgős ucca 17 szám alatt.__1763-15
Egy bőtejü hasas fejőstehén van etodó 
Deák Ferenc ucca 7 sz. atott. 2044-25
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Egy szép berkshireil 
Simonyi Ernő ucca 
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1 törvénys 
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neki a fér 
cs. A birós 
delt el, am 

érzése és s: 
iatt einaolp

Két boglya heresz 
kocsi eladó, értekej 
74 szám atott.
18 méter 2 colos bőj 
értekezni a kórházi

7 szám ala 
|s i-re kiac

Egy jó igáskocsi, 2j 
eladó Bercsényi ucc 
5> colos szivattyú mí 
golyó etodó Soós ve| 
Egy sublót és szét 
Márton ucca 8,
Egy használt, de jólj 
ton gyártmányú kéii 
ponyvákkal etodó 
Dónát 66.
Eladó et

fiút tanult 
jSzücs cuko

tiérve szomb
zám alatt.

édek állat
lercsényi

)r gyártmá
ti Ajaponyi-
ídégl
zsebkések, 

tleszállitott i 
jlroly késesr

Teli tölgy íróasztali

Érett trágya és eg 
Singer varrógép elad 
iO szám alatt.
Juh- és báránybőr 
bekecs javítását olt, 
s/iies, Batthyány uj 
Használt tetőfedő cs 
vételre; értekezni ld 

. ucca 26, hetipiaoos |
Jutányosán eladó ej 
gép és 7 hold tőle 
m lehet Kaján 60 sfl
Eladó egy dupla üzil 
.30/j0 padozattégla. jj

pemüveget I 
mzs Molnár 

látott. Javitá

Inik 4 pengi 
les műszeres 
lőtt egy ha 
I« segédmot

Imellett kul
ii Jókai ucc:

jóállapot 
fes gyermek 
ucca 7.
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